

СПРАВКА-ОТЧЕТ

О ПРОВЕДЕНИИ НЕДЕЛИ ПСИХОЛОГИИ В МБДОУ №53 «СВЕТОФОРИК»

В нашем детском саду с 22 по 26 января 2018г. проходила Неделя психологии «Жить в мире с собой и с другими»

Цель проведения: развитие чувства единения, сплочения, взаимопонимания среди воспитанников, педагогов и родителей.

Задачи:

1. Совершенствование психологической компетентности участников образовательного процесса.

2. Создание психологического комфорта в образовательном учреждении как важнейшего условия эффективности обучения и воспитания, саморазвития и самореализации каждого ребенка.

3. Пополнение педагогической и психологической копилки новыми интерактивными методами (технологиями).

Теплые отзывы педагогов, одобрительные слова родителей говорят о том, что это мероприятие прошло успешно.

Неделя началась с проведения во всех возрастных группах, а также в фойе сада психологической акции «Настроение в нашем саду». Цель акции: дать каждому ребенку возможность выразить свою индивидуальность, развивать умение открыто проявлять свои эмоции и чувства, высказывать их, повысить настроение детей. Данная форма работы носила диагностический характер, т.к. в результате воспитатели смогли оценить общий эмоциональный настрой как в группе, так и по детскому саду в целом.

В течение дня во всех возрастных группах прошли беседы, чтение книг на тему «Как хорошо уметь дружить и этой дружбой дорожить!».

В этот же день состоялась встреча с родителями детей младшей группы, посвященная сплочению коллектива. Родители активно участвовали в работе, задавали интересующие вопросы и обсуждали их в кругу.

Отзывы родителей свидетельствуют, что встреча была полезной и нужной. По завершению встречи присутствующие получили буклеты «О воспитании детей».

Во вторник все желающие смогли оставить свои пожелания, предложения и замечания в Солнечном ящичке на тему «Я хочу, чтобы в нашем саду...» Цель: создания благоприятного эмоционального климата в саду, предоставление возможности высказаться всем желающим.

В группах воспитатели провели с детьми коллективные работы на тему «Наши добрые дела», «Как хорошо иметь друзей», «Вместе – мы сила!». Цель: сплотить детей в группах, объединив их общей задачей в выполнении работы.

С детьми подготовительных групп прошло занятие «Вместе мы можем больше». Цель: сплочение детского коллектива, развитие навыков взаимопонимания, повышение компетентности в общении, эмоциональной устойчивости, доброжелательного отношения друг к другу.

В этот день с педагогами состоялся игровой тренинг на тему «Дружба коллектива-здоровье педагога». Цель: сплочение группы и построение эффективного командного взаимодействия. На занятии присутствовал педагог-психолог МБДОУ №40 Галеева Р.Ш., которая отметила высокий профессионализм, командный дух и непринужденность в работе педагогов сада.

Дети старших и подготовительных групп приняли активное участие в акции «Поможем малышам»: в одной группе показали инсценировку сказки «Репка», в другой – провели с детьми игру «Давай знакомиться!», в третьей – поиграли с детьми в сюжетно-ролевую игру «Водитель и пассажиры», а в завершении – помогли малышам

собраться на прогулку. Маленькие друзья с большим удовольствием играли и слушали взрослых ребят.

В завершении Недели во всех возрастных группах прошли фотовыставки «Поделись улыбкою своей». Цель: объединить детей, родителей и педагогов в выполнении общего дела.

Акция «Аптечка для души» не оставила никого равнодушным – приятно было получить сладкий приз с позитивным пожеланием на будущее. И родители, и педагоги получили заряд положительных эмоций и отметили, что прогнозы сбываются.

В течение недели мною были проведены мероприятия:

1. Игры воспитателей с детьми средних групп на улице. «Вместе - веселее!»
2. Занятие с детьми в группе кратковременного пребывания «Счастливый малыш»
3. Тренинговое занятие с детьми старших групп «Прояви свои чувства». (работа с мандалами)

Неделя психологии прошла активно, интересно и увлекательно. в режиме диалога – целебного стиля общения, столь редкого в нашей суетной жизни. Задуманное удалось реализовать благодаря помощи и поддержки всех сотрудников сада, пониманию родителей и активности детей.

Педагог-психолог МБДОУ №53 «Светофорик» _____ Н.А.Маклова